

AAXTA-OAbIHO

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКОУТА ЛАУТА-ОЛЬГИНО N^{0} 3 (105)

MAPT 2024

21 марта 2024 года Президент Владимир Путин обратился к россиянам после обнародования Центризбиркомом официальных итогов голосования на выборах президента России



«Благодарю всех, кто принял участие в голосовании, независимо от того, кому вы отдали свой голос. Главное, вы доказали, что с уважением относитесь к своему гражданскому долгу, цените свободу выбора и свой голос, а каждый ваш голос, повторю, имел огромное значение. Дорогие друзья! Благодарю вас за поддержку. Для меня это важнее, чем формальная победа на выборах. Это поддержка политического и экономического курса нашей страны, наших общих результатов, которые, конечно, должны быть больше, но уже сегодня делают Россию еще более сильной и независимой».

Уважаемые избиратели муниципального образования Лахта-Ольгино!

В нашей стране завершились выборы Президента. Хотим поблагодарить всех за активное участие в выборах Президента Российской Федерации в марте 2024 года, всех тех, кто выразил свою политическую волю и заботу о будущем России. Спасибо за проявленную гражданскую позицию и политическую зрелость! Оказав высокую степень доверия действующему Президенту нашей страны, мы поддержали сильную, уверенную Россию. Проголосовали за стабильность, за будущее наших детей и внуков.

С уважением, депутаты МС МО Λ ахта-Ольгино





ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА

CTP. 2



БЛОКАДНОЕ ДЕТСТВО

CTP. 3



CTP. 4



СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ

CTP. 6

ЗАВЕРШИЛИСЬ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С 15 по 17 марта в нашей стране состоялось важное историческое событие – выборы президента Российской Федерации.

Центризбирком (ЦИК) 21 марта официально подписал постановление о признании результатов президентских выборов в Российской Федерации, по итогам которых самовыдвиженец Владимир Владимирович Путин переизбран на должность президента при рекордной явке – 77,49%.

По итогам голосования Владимир Владимирович Путин набрал большинство голосов. 87,28% избирателей отдали свой голос действующему президенту страны – более 76 миллионов человек. Всего, по данным ЦИК, в голосовании приняли участие более 87,5 миллионов





граждан Российской Федерации, что стало историческим показателем.

Жители города Санкт-Петербург поддержали Владимира Владимировича Путина – 81,65% граждан сделали выбор в пользу действующего президента.

Глава МО Лахта-Ольгино – Павел Евгеньевич Богданов, депутаты МС МО Лахта-Ольгино, сотрудники Местной Администрации и МКУ «Лахта-Ольгино», а также наши активные жители отдали свой голос на выборах президента еще в первый день голосования. Многие из жителей МО Лахта-Ольгино поддержали всероссийскую акцию «Всей семьей – на выборы», проводимую в рамках Года семьи. Мы благодарим всех жителей муниципального образования за актив-

ное участие в выборах президента Российской Федерации. Также благодарим всех, кто обеспечивал работу и безопасность участковых избирательных комиссий!

Благодарим всех за гражданскую сознательность, ответственность и патриотизм. Вместе мы сделали правильный выбор, проголосовали за сильную и великую Россию. В ближайшие годы в нашей стране будут реализовываться много важных проектов. Результаты этих выборов позволят нам продолжать развитие. Вместе мы сможем достичь всех намеченных целей.





ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

В марте 2024 года Глава муниципального образования Лахта-Ольгино – П.Е. Богданов от лица депутатов поздравил юбиляров со знаменательной датой в их жизни.

В марте юбилей отметили: Лобанов Сергей Ильич (70 лет), Бугаев Александр Иванович (75 лет), Виноградова Татьяна Викторовна (70 лет), Смирнова Лариса Олеговна (70 лет), Балюк Тамара Ивановна (80 лет), Чезганов Анатолий Никитич (75 лет), Кожевников Игорь Валентинович (70 лет), Вохмянина Валентина Александровна (85 лет).

Поздравляем наших уважаемых юбиляров! Желаем крепкого здоровья и большого счастья. Пусть жизнь преподносит только приятные радости и сюрпризы, здоровье не беспокоит, а близкие и родные будут всегда рядом!







«МЫ ПРОБЫЛИ В ОЛЬГИНО САМОЕ ТЯЖЕЛОЕ И ХОЛОДНОЕ БЛОКАДНОЕ ВРЕМЯ»

Бабин Олег Игоревич – житель сидел, просил все время есть. муниципального образования Лахта-Ольгино, он родился за год до Великой Отечественной войны в поселке Ольгино, где и провел большую часть своей жизни. Первые дни войны и самую холодную зиму еще ребенком он встретил в своем родном доме. Историей своей семьи и воспоминаниями о войне Олег Игоревич поделился с нами.

– Мы здесь живем уже, наверное, с революции. Дед мой по материнской линии был близок к Ленину, был у него переводчиком. Он знал русский, шведский, английский и немецкий языки. Потом его сюда перевели работать, на биологическую станцию. В замке на берегу Финского залива был музей и биологическая станция. Дед там был заведующим по хозяйственной части. Потом он был здесь, где сейчас школа наша, там был раньше театр. Дед заведовал этим театром. На территории современной школой был дом, где родилась моя матушка и ее сестры. Всего их было восемь, двое в детстве умерли, осталось шесть человек, которые уже прошли всю жизнь.



Перед войной, деда разбил паралич, его отвезли в дом инвалида. А этот дом инвалида разбомбили немцы во время войны, дед в нем погиб.

По отцовской линии дед тоже сюда переехал жить из города. Он построил дом, в котором я, можно сказать, родился.

Война началась меньше, чем через год после моего рождения, во всяком случае, я уже начинал ходить. Потом началась блокада, отца моего забрали в армию, остальные все тут остались. Мать ходила на работу пешком в город отсюда. Конечно, еды было совсем мало, голодали. Я перестал уже не только ходить, но и стоять, только

Как семье военнослужащего нам дали эвакуацию. Мать поехала на вокзал за билетами, где простояла всю ночь. Перед самым ее носом закрыли кассу, и сказали, что все билеты кончились. Через несколько дней она узнала, что этот эшелон был разбомблен немцами полностью, никто почти в нем не выжил. Мы остались и пробыли здесь самое тяжелое и холодное блокадное время.

Только после зимы 1941 – 1942 годов, в конце марта – в начале апреля мы эвакуировались уже через Λ адогу. Там тоже не без переключений было. Когда мы сходили на машину, на всю семью не хватило мест. Сказали ждать следующую машину, там остальных доберут. Бабушка говорит: «нет, все выходите, пускай садятся другие, мы поедем на следующей машине». И по времени, когда уже мы проезжали по этой дороге, узнали, что предыдущая машина ушла под лед. Все погибли, кто был в той машине. Какие-то были такие мистические случаи.

В Ольгино остался дед со старшим своим сыном. Его в армию не взяли, потому что он был при военном заводе. Как кормилица, его не взяли в армию. Он здесь с дедом был. Все в блокаду и после войны. У деда жили военные, офицеры. Поэтому дед как-то остался и выжил. Его подкармливали военные.

Мы все, вся семья уехали: тетя Катя, мать, дядя Саша, бабушка и я – пятеро нас было. Бабушка меня с рук не спускала, не доверяла матери. И, собственно, я и выжил, потому что бабушка все, что у нее было, все отдавала любимому и единственному внуку. Она меня выходила. Я маму звал Лилей, а бабушку звал мамой. Она героическая, конечно, была женщина. Такую семью держала. Но вот ее сын, который с нами эвакуировался, он школьник был. Он не выжил во время переезда. Его сняли с поезда, потому что он дистрофически уже не мог есть. Он пропал без вести, мы его так не нашли.

Остальных всех везли долго, очень долго везли. На Алтай, в Бийск. В Бийске мы прожили гдето, наверное, год или два, всей семьей. И потом оказалось, что муж самой старшей сестры моей матушки служил на Дальнем Востоке военным врачом. И они нас вызвали оттуда, мы поехали к род-

В то время мы жили при госпитале в Уссурийске, город на Дальнем Востоке. Он назывался раньше

Ворошилов. Дядька работал в этом Его выпустили только в 1953 году. госпитале. Мать моя тоже там устроилась. Она была спортсменкой у меня. Здесь была чемпионка Ленинграда по лыжам. А там она занималась реабилитацией солдат после ранений – она разрабатывала руки, ноги. Тетка там же работала бухгалтером.

Потом их перевели в Горький (сейчас Нижний Новгород). Мы туда уже с ними уехали после войны. Там жили, пока отца не выпустили. Бабушка там умерла в Горьком, у нее рак был. Тетя тоже умерла там от рака.

Мы вернулись в Ленинград только после 1952 года. Потому что отец, который был на фронте, сразу после войны попал под репрессии. В шарашке сидел. Он был хороший специалист, химик. И он в шарашке работал. Там топливо для подводных лодок изготовили.

Вот тогда мы вернулись уже сюда. Собрались опять в родном доме.

Сейчас мы всегда на кладбище регулярно ходим. На 9 мая, День начала блокады Ленинграда, День снятия блокады и другие важные даты. Все мои тут родственники, все похоронены здесь на Лахтинском кладбище: мать, отец, братья, сестры, дяди, тети, все здесь похоронены.

Правда, я скажу, что все-таки нам повезло, что мы, тогда еще дети, вот эту войну не запомнили, как трагедию, а запомнили мирную жизнь, которая была после нее и до последнего времени. Мы както попадали все время в какой-то такой период, когда не было войн особенно больших. Нам повезло, что наше поколение в мире прожило большую часть своей жизни.



ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ ЖК «ЮНТОЛОВО»

1 марта состоялось собрание собственников ЖК «Юнтолово» с пред-«Главстрой-СПб», ставителями управляющей компанией и депутатами МС МО Лахта-Ольгино.

В ходе собрания были даны ответы на все вопросы и жалобы местных жителей.

Жителями был поднят вопрос о ремонте пешеходной дорожки в заказнике «Юнтоловском». Капитальный ремонт дорожки силами Местной Администрации запланирован на весну 2024 года. Планируется полностью восстановить основание и деревянные покрытия, а также сделать перила. Работы будут вестись с учетом ранних пожеланий и комментариев жителей.

Администрацией МО Лахта-Ольгино в 2024 году запланировано благоустройство детских площадок по адресам: пр. Юнтоловский д. 47,

Также в 2024 году будет разработан проект на следующий год по благоустройству детских и спортивных площадок по адресам: пр. Юнтоловский, д. 49, корпуса 6 и 7 и пр. Юнтоловский, д. 53.

Обсуждался вопрос установки информационной таблички в Саду памяти на территории ЖК «Юнтолово». Планируется высадить дополнительные элементы озеленения. Также до конца весеннего периода текущего года планируется сделать памятную табличку.

На пешеходной дорожке на территории первой очереди домов ЖК «Юнтолово» между школой и детским садом запланировали замену грунта весной 2024 года. Также в ООО «Водоканал СПб» было направлено обращение для установки дополнительного дренажа и

к. 4 и пр. Юнтоловский д. 47, к. 2. вывода поверхностного стока в коллектор.

> Также жителями ЖК «Юнтолово» по ул. Ивинской был поднят вопрос об улучшении мобильной связи во дворах и домах. Совместное обращение в адрес операторов связи будет направлено от Депутатов МС МО Лахта-Ольгино и «Глав

строй-СПб».

«Главстрой-СПб» планирует завершить работы по благоустройству территории между 5 и 6 очередями жилого комплекса до 1 июня 2024 года. Будет проведено озеленение, размещены малые архитектурные формы, высажены кусты.



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА - В БИБЛИОТЕКЕ

апреля отмечается день рождения Приморского района Санкт-Петербурга, который был официально образован в этот день в 1936 году, отделившись от Петроградского района. Библиотека №4, расположенная в поселке Ольгино, ежегодно проводит мероприятия к этому дню.

До 30 апреля в часы работы библиотеки вы можете посетить фотовыставку «Мой любимый Приморский район», предоставленную нам ведущим краеведом района Виктором Михайловичем Федоровым. Вы увидите как фото интересных мест и достопримечательностей, так и ретрофотографии уже утраченных к нашему времени и даст комментарии к интересным

строений.

14 апреля в 13:00 Виктор Михайлович выступит в библиотеке с лекцией и презентацией «По дороге в Сестрорецк: станция Ланская», на которой расскажет об истории и достопримечательностях местности, о знаменитых людях, чья жизнь была связана с районом, расположенным вблизи Ланской. В презентации будут демонстрироваться архивные и авторские современные фотографии. В рамках лекции состоится кинопоказ документального фильма «Малые родины большого Петербурга. Ланская», а в заключение В.М. Федоров проведет посетителей по фотовыставке

фотографиям.

Приходите, будем рады вас ви-

Библиотекарь Радмила Михайлова





ЛЕКТОР - КРАЕВЕД

ЛОСЬ НА ДОРОГЕ: КАК СЕБЯ ВЕСТИ И КАКОВА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СБИТОЕ ЖИВОТНОЕ

Встреча с лосем – опасное и непредсказуемое событие. Если же на дороге автомобиль столкнется с лосем, то последствия могут быть вплоть до летального исхода, причем как для животного, так и для людей.

Лось имеет длинные ноги, и поэтому вся его масса, а это 200 – 300 килограммов, находится довольно высоко. Соответственно при аварии и ударе весь вес животного летит в крышу и лобовое стекло. Весь мощный удар приходится выше подушек безопасности, и уже на скорости в 70 км/ч водитель и передний пассажир могут получить травмы, несовместимые с жизнью.

Если лося удастся заметить и попробовать сделать маневр, то есть

риск потерять управление и попасть в кювет или перевернуться. Кроме того, удар может быть не лобовым, а по касательной, что может снизить тяжесть последствий, но автомобиль все же сильно постра-

Даже если трагических последствий людям избежать удалось, но лось погиб, в любом случае это будет вина водителя и придется возмещать ущерб государству. А восстанавливать автомобиль придется за свой счет.

Чтобы обезопасить себя, необходимо всегда снижать скорость в местах, где установлен знак 1.27 «Дикие животные». Этими знаками обозначены тропы миграции животных, и всегда проще предупредить столкновение, чем использовать навыки контраварийного вождения или устраивать ДТП.

Если лось уже стоит на дороге, можно остановиться перед ним, включить аварийную сигнализацию и подождать, пока он пройдет. Не нужно пугать животное, кричать, выходить из машины и пытаться его сфотографировать – все это может спровоцировать лося, и он может кинуться на машину.

Самый опасный период приходится на конец августа – начало октября, однако встретить животных на дорогах можно в любой сезон.

Убедительно просим вас быть внимательными на проезжей части и снижать скорость на потенциально опасных участках дороги.



8 МАРТА В ДЕТСКОМ САДУ

Воспитанники детского сада ГБОУ школы № 440 им. П.В. Виттенбурга поздравили своих мам и бабушек на торжественном концерте к Международному женскому дню.

В мероприятии приняли участие педагоги, воспитатели, воспитанники детского сада, и.о. директора школы №440 – Габай Зинаида го сада передали поздравление Васильевна, Заведующая отделением дошкольного образования -Эйкинен Анастасия Григорьевна, а также глава Местной Админи-

страции, Чепарский Владимир Игоревич. От лица депутатов МС МО Лахта-Ольгино и Администрации МО Лахта-Ольгино Владимир Игоревич поздравил сотрудников детского сада, мам, бабушек и воспитанниц.

Также воспитанники детскосотрудникам Местной Администрации. Дети прочитали стихи и передали праздничных плакат с поздравлениями.





ВРУЧЕНИЕ ПАМЯТНЫХ ПОДАРКОВ УЧАСТНИЦАМ МАСТЕР-КЛАССА «ЯРКАЯ ЖИЗНЬ»

В декабре 2023 года завершился курс из десяти тематических мастер-классов по творческим арт-практикам «Яркая жизнь. Новый уровень». Мастер-класс был организован для жителей МО Лахта-Ольгино.

По итогам мастер-классов у каждого участника остались картины в различных художественных техниках и стилях.

По инициативе Главы МС МО Лахта-Ольгино, Павла Евгеньевича Богданова, к Международному женскому дню были изготовлены индивидуальные календари по эскизам каждой участницы мастер-класса. 6 марта Павел Евгеньевич вручил участницам памятные подарки и поздравил с наступающим праздником.







СБОР АВТОМОБИЛЬНЫХ ПОКРЫШЕК ПРОЙДЕТ В АПРЕЛЕ

Местная Администрация продолжает экологическую акцию «Экология – наше будущее» в 2024 году и объявляет сбор автомобильных покрышек для дальнейшей переработки.

Акция пройдет с 18 по 21 апреля включительно. Принести автомобильные покрышки в указанные даты можно на территории ЖК «Юнтолово», в поселках Лахта и Ольгино.

- В ЖК «Юнтолово» покрышки можно оставить по следующим адресам:
- пересечение ул. Ивинской и пр. Юнтоловского;
- пр. Гладышевский, д. 38, корп.
- пр. Юнтоловский, д. 45, корп. 5; - пр. Юнтоловский, д. 55, корп. 3.
- В поселках Лахта и Ольгино авто-

мобильные покрышки можно пе-

редать по адресам:

- ул. Советская, д. 2 (контейнерная площадка перед зданием администрации МО Лахта-Ольгино);
- у*л*. Ленина, д. 39;
- ул. Новая, д. 19 (у контейнерной площадки);
- Березовая аллея (у электрической подстанции);

В 2023 году на территории МО Лахта-Ольгино в рамках акции «Экология – наше будущее» собрали на переработку восемь тонн автомобильных покрышек.

Сбор проводился в мае 2023 года силами Местной Администрации. Жители могли приносить свои покрышки на территории ЖК «Юнтолово» или в поселках Лахта и Ольгино. Кроме того, сотрудниками Местной Администрации был организован объезд территории и сбор бесхозных покрышек.



СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ

На территории МО Лахта-Ольгино активно ведется сбор помощи для военнослужащих. 28 марта состоялась очередная отправка гуманитарной помощи для наших солдат.

Благодарим откликнувшихся жителей г. Санкт-Петербург, жителей МО Лахта-Ольгино, Сестричество во имя св. Елизаветы в Лахте, прихожан храмов: ап. Петра в Лахте, Никольского на Арцеуловской ул., прп. Серафима Саровского на Серафимовском кладбище, блж. Ксении Петербургской, Илии пророка на Пороховых, Исидоровского храма, Исаакиевского собора и других храмов Санкт-Петербурга, волонтерскую группу «Маскировка.Питер», Добровольческое движение «Свечи окопные. Питер для фронта», ОД «Тыловик».



На сегодняшний день организовано как личное взаимодействие с военнослужащими, так и с волонтерскими группами, оказывается помощь госпиталям.



Гуманитарная помощь собирается беспрерывно. Актуальный список необходимой гуманитарной помощи публикуется на странице МКУ «Лахта-Ольгино» во «ВКонтакте». Регулярно бойцам и раненым требуются продукты питания длительного хранения (лапша, пюре быстрого приготовления, шоколад, консервы, сгущенное молоко, мед, кофе, чай в пакетиках, печенье), а

также медицинские препараты и изделия (турникеты, индивидуальные перевязочные пакеты, жгуты, бинты и марля для тампонирования, гемостатические губки, гелевый компресс при ожогах, пеленки, противовирусные, жаропонижающие и другое). Подробный список необходимого можно уточнить на странице во «ВКонтакте».

Гуманитарную помощь можно передать по адресам:

1. ЖК «Юнтолово», пр. Юнтоловский, д. 43. к. 1 (офис МКУ «Лахта-Ольгино»),

2. п. Ольгино, ул. Советская, д. 2 (Администрация МО Лахта-Ольгино) с понедельника по пятницу в рабочее время или договориться индивидуально.

Телефоны для связи 438-23-38, 498-33-27.

Также напоминаем, что каждый может написать слова поддержки и пожелания участникам СВО и передать письма по указанным выше адресам. Все собранные письма будут переданы военнослужащим на фронт. В это непростое время сол-

датам особенно важно получать слова благодарности и поддержки не только от родных. В письме можно пожелать здоровья и сил, а также боевых успехов и скорейшего возвращения домой. Защитников можно поблагодарить, а само письмо сопроводить стихами или рассказами. Также фронтовикам очень приятно получать детские открытки и рисунки.

По всем дополнительным вопросам можно обращаться к Евгении Александровне Елиной. Для более оперативных решений вопросов, касаемо сбора гуманитарной помощи создан отдельный чат в телеграмме. Перейти в чат можно по QR-кода.



УБОРКА МУСОРА НА БЕРЕГУ ФИНСКОГО ЗАЛИВА

Депутат МС МО Лахта-Ольгино, Закирова Наталья Вадимовна, обратилась в Администрацию Приморского района с целью организации уборки мусора на берегу Финского залива.

На данное обращение был получен ответ с информацией о сезонной уборке береговой территории.

По данным Администрации Приморского района, Береговая полоса Финского залива в пос. Лахта включает в себя территории различной принадлежности. На данной территории имеются земельные участки, переданные в аренду юридическим лицам, а также территории зеленых насаждений местного значения, уборка которых Администрацией Приморского района не

осуществляется.

В целях нормативного содержания береговой полосы Финского залива в пос. Лахта Администрацией запланирована уборка территории земель общего пользования с 1 мая 2024 по 31 октября 2024. Периодичность уборки территории запланирована три раза в неделю по понедельникам, средам и субботам.

В настоящий момент в пос. Лахта обустроена контейнерная площадка по адресу: Березовая аллея, д. 16.

В случае обнаружения мусора на берегу Финского залива граждане могут обращаться в отдел благоустройства Администрации Приморского района по телефону: 573-98-84.



УСТАНОВКА МУСОРНЫХ КОНТЕЙНЕРОВ

В отличие от многоквартирных домов, где вопрос установки мусорных контейнеров решается соблюдением санитарно-гигиенических правил, в частном секторе определить контейнерам удобное и безопасное расположение не всегда просто.

Зачастую граждане не используют индивидуальные контейнеры для сбора отходов. Но неконтролируемые свалки не только выглядят не эстетично и становятся источниками неприятных запахов. Скопления мусора привлекают насекомых и даже животных. Кроме того, мусор легко воспламеняется. При этом складирование отходов в ненадлежащих местах путем складирования пакетов и иных не

регламентированных емкостях запрещено действующим законодательством и в некоторых случаях может быть интерпретировано как создание несанкционированной свалки.

Чтобы соседство людей и площадок для сбора отходов было максимально комфортным, рекомендуется установить собственные контейнеры для сбора отходов.

Установка индивидуальных контейнеров носит рекомендательный характер, однако это может улучшить состояние и внешний вид поселков Лахта и Ольгино. Граждане могут самостоятельно выбрать контейнер, исходя из необходимых размеров.

добрый субботник

В рамках весеннего месячника по благоустройству в Санкт-Петербурге состоится городская акция «Добрый субботник».

Приглашаем жителей МО Лахта-Ольгино на общегородской субботник, который состоится 27 апреля (суббота) по адресу: п. Ольгино, пересечение ул. Граничной и ул. Комсомола (спортивная площадка). Начало в 10:00. Дополнительные адреса субботника будут опубликованы на официальной странице во «ВКонтакте» МО Лахта-Ольгино, а также на информационных стендах.



AKTYAAbHO

СБОР МАКУЛАТУРЫ

Сообщаем вам о том, что МКУ «Лахта-Ольгино» участвует в акции «Сбор макулатуры» в рамках Спартакиады трудовых коллективов Приморского района.

Будем благодарны помощи и участию жителей! Мы с радостью примем ненужные журналы, газеты и прочие бумажные изделия!

Макулатуру можно приносить по следующим адресам:

- 1. ЖК «Юнтолово», пр. Юнтоловский, д. 43/1 (офис МКУ «Лахта-Ольгино»);
- 2. п. Ольгино, ул. Советская, д. 2 (здание Местной Администрации).



КУДА ОБРАЩАТЬСЯ В СЛУЧАЕ ПОЛОМОК СВЕТОФОРОВ

Информируем о том, что в случае поломок светофоров или иных средств организации дорожного движения граждане могут обратиться в Дирекцию по организации дорожного движения Санкт-Петербурга.

Прием заявок ПО неисправным техническим средствам организации дорож-(ТСОДД): ного движения светофорам, знакам и иным объектам ведется по телефону: (812) 576-01-91 (многоканальный).

Важно помнить, что чем быстрее вы сообщите о поломке светофора, тем быстрее она будет устранена, что очень важно для обеспечения безопасности всех участников дорожного движения.



ПРОМЫВКА ДОРОГ В ПОСЕЛКАХ

мероприятия по промывке дорог в поселках Лахта и Ольгино.

При возникновении вопросов жители МО Лахта-Ольгино могут обратиться в администрацию МО Лахта-Ольгино по адресу: п. Ольгино, ул. Советская, д. 2, по телефону: 498-33-24 или через официальную группу МО Лахта-Ольгино во «ВКонтакте».







«КРЫШЕЧКИ ДОБРОТЫ»

Напоминаем о продолжении сбора пластиковых крышечек в рамках эколого-благотворительного проекта «Крышечек ДоброТЫ» по следующим адресам:

ЖК «Юнтолово», пр. Юнтоловский, д. 43, кор. 1, стр. 1, пом. 20-Н (офис МКУ «Лахта-Ольгино»). Прием производится: Пн.-пт. 9:00 – 17:00 (обед 13:00 – 14:00);

пос. Ольгино, ул. Советская, д. 2 (здание Местной Администрации МО Лахта-Ольгино). Режим работы: Пн.-чт. 9:00 – 18:00, пт. 9:00-16:45 (обед 13:00 - 14:00).

Обязательное требование - крышечки должны быть чистыми! На них не должно быть грязи, песка, следов масла и других органических остатков, а также синтетических загрязнителей.

Также для передачи крышечек их необходимо разделить по фракциям (например, «2», «4» и «5» или по цветам). Мы приглашаем волонтеров, которые будут готовы помочь разделить крышечки. Качественно отсортированное сырье помогает сделать наибольший вклад в благотворительность и сохранение нашей планеты.

Мы приглашаем волонтеров с 10:00 до 16:00 с понедельника по пятницу по адресу: ЖК «Юнтолово», пр. Юнтоловский, д. 43. к. 1 (офис МКУ «Лахта-Ольгино»).

При необходимости есть возможность официально получить волонтерские часы.



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Приглашаем вас подписаться на наши аккаунты в социальных

На страницах наших социальных сетей вас ждет много интересной информации о мероприятиях, конкурсах и новостях нашего округа. В группе во «ВКонтакте» МО Лахта-Ольгино публикуются новости нашего округа, афиши мероприятий, важные контакты и другая полезная информация.

В группе во «ВКонтакте» МКУ

«Лахта-Ольгино» публикуются расписание и афиши спортивных мероприятий, фотоотчеты, а также афиши культурных и досуговых событий.

Для того, чтобы перейти на страницы в социальных сетях, наведите камеру телефона на QR-

Также через сообщения сообщества жители МО Лахта-Ольгино могут задать все интересующие вопросы.





МО ЛАХТА-ОЛЬГИНО

МКУ "ЛАХТА-ОЛЬГИНО"

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЛАХТА-ОЛЬГИНО»

РАСПИСАНИЕ ЗАНЯТИЙ по скандинавской ходьбе

Для жителей от 16 лет

НАПРАВЛЕНИЕ ФИТНЕС ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ В 10:00

БЕСПЛАТНЫЕ

НАПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕ ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА, ВОСКРЕСЕНЬЕ в 10:00



Встреча группы по адресу: ЖК «ЮНТОЛОВО», пр. Юнтоловский, д. 53 к. 1 (за речкой в Заказнике)

Я ВЫБИРЯЮ СПОРТ!

Для записи в группу и по всем дополнительным вопросам обращаться по телефону: 438-23-38 или по электронной почте: spb_mku@mail.ru

График вывоза отходов в п. Лахта и п. Ольгино

Контейнеры для ТКО И КГО:

Вывоз ТКО от домовладений:







14 апреля, 14.00 - установка контейнеров;

1 апреля, с 9:00

28 апреля, 14.00 - установка контейнеров;

15 апреля, с 9:00

Вывоз ТКО: 15 и 29 апреля.

Адреса установки контейнеров:

- Ольгино, Граничная ул. д.39
 - Лахта, Новая ул. 19 к.б. Березовая ул. д. 16., у
 - контейнерной площадки.

График работы экомобиля в апреле 2024 года

> МО Лахта-Ольгино (ул. Советская, д. 2)

20 апреля 2024 (17:30 - 18:30)

30 апреля 2024 (17:30 - 18:30)



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛАХТА-ОЛЬГИНО

ПРИГЛАШАЕМ

Вас принять участие в мероприятии

"Экология - наше будущее"

по сбору отработанных автомобильных покрышек.

Вы сможете сдать ненужные вам автомобильные покрышки на последующую экологически-правильную переработку. Принести автомобильные покрышки можно к контейнерным площадкам по следующим адресам:

ЖК "Юнтолово"

- 1. пересечение ул. Ивинской и пр. Юнтоловского;
- 2. пр. Гладышевский, д. 38/4;
- 3. пр. Юнтоловский, д. 45/5; **4.** пр. Юнтоловский, д. **55/3**

Посёлки Ольгино и Лахта

- 1. пос. Ольгино: ул. Советская, д. 2 (контейнерная площадка перед зданием администрации);
- 2. ул. Ленина, д. 39
- 3. пос. Лахта, ул. Новая. д. 19 (у контейнерной площадки);
- 4. Березовая аллея
- (у электрической подстанции)

СБОР ПОКРЫШЕК: с 18 по 21 апреля включительно ВЫВОЗ ПОКРЫШЕК: 22 апреля

Переработку отработанных покрышек осуществляет Санкт-Петербургское государственное унитарное предприятия "МПБО-2", при взаимодействии с МА МО Лахта-Ольгино.

Дополнительно сообщаем, что в период с 27 марта по 21 апреля вы можете оставить заявку в группе в ВК и сообщить о бесхозных автомобильных покрышках на территории МО Лахта-Ольгин





СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ В МО ЛАХТА-ОЛЬГИНО

Гуманитарную помощь можно передать по адресам:

ЖК «Юнтолово», пр. Юнтоловский, д. 43/1 (офис МКУ «Лахта-Ольгино»)

п. Ольгино, ул. Советская, д. 2 (Администрация МО Лахта-Ольгино)



Газета «Лахта-Ольгино»

зарегистрирована 4 июля 2006 г. Управлением федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу Свидетельство о регистрации: ПИ № ФС2-8153

Учредитель: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино.

Адрес редакции и издателя: 197229, СПб, пос. Ольгино, ул. Советская, д.2, тел.:+7(812) 498-33-24, E-mail:lahtaolgino@mail.ru Главный редактор: П.Е. Богданов

Подписано в печать: 29.03.2024 г.

Выход в свет: 05.04.2024 г.

Отпечатано в типографии: ООО «Росбалт» 197374, Санкт-Петербург, ул. Оптиков, д. 4, корп. 506, лит. А, пом.

Заказ: ИДНФ-000159

Тираж: 11000 экз. Распространяется бесплатно. 12+